
Az elektron energiája az atommagtól r távolságra hasonlóképpen írható fel, mint az elektromos vonzás esetében

(ld. IV. o. tankönyv 109. o.), 
sak most a poten
iális energia a gravitá
iós vonzásból származik:
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Alakítsuk át a kifejezést teljes négyzetté!
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Könnyen belátható, hogy minimális az energia, ha
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≃ 1,2 · 1029 m.

Az alapállapot energiája:
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A gerjesztett állapotok k számú 
somó esetén (ld. tankönyv)
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r0 értékére egy olyan nagy számot kapunk, amely meghaladja az Univerzum méretét, E0 pedig olyan kis energia,

hogy ezt a �H-atomot� bármely kis �uktuá
ió ionizálni tudná. Ezekb®l az adatokból is érzékelhet®, hogy mennyivel

er®sebb az elektromos (elektromágneses) köl
sönhatás a gravitá
iós köl
sönhatásnál.
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